



REGIA NAȚIONALĂ A PĂDURILOR – ROMSILVA

Str. Petricani, nr. 9A, Sector 2, București; cod poștal 023841;
telefon: 0040/ 021/ 317.10.05; fax: 0040/ 021/ 316.84.28;
E-mail: office@mp.rosilva.ro ; Pagina web: www.rosilva.ro

PRECIZĂRI REFERITOARE LA RAPORTUL CURȚII DE CONTURI PE ANUL 2015

În urma articolelor recente din presă referitoare la Raportul Curții de Conturi privind activitatea Regiei Naționale a Pădurilor pe anul 2015, facem următoarele precizări.

Prin Raportul de Control nr. 4719 și Decizia 13/2016, Curtea de Conturi a recomandat efectuarea demersurilor legale, prin autoritatea publică centrală care răspunde de silvicultură, pentru identificarea, delimitarea și constituirea unor perimetre de regenerare a terenurilor parcurse cu tăieri unice sau definitive, în pădurile proprietate privată pentru "circa 500.000 de hectare de pădure neadministrată forestier". Având în vedere că Regia Națională a Pădurilor – Romsilva este administratorul fondului forestier de stat, nu are atribuții legale în derularea acestei activități și nu deține informații despre suprafețele aflate în altă formă de proprietate decât cea a statului român și neadministrată forestier, s-a adresat autoritățile publice centrale care răspunde de silvicultură pentru obținerea acestor date și stabilirea unei modalități de aplicare a măsurilor recomandate de auditorii Curții de Conturi a României.

Până în prezent, solicitarea transmisă de Regia Națională a Pădurilor – Romsilva anul trecut nu a fost soluționată.

Menționăm că Regia Națională a Pădurilor – Romsilva își îndeplinește toate obligațiile legale privind regenerările pădurilor din fondul forestier de stat, numai în anul 2015, la care face referire Curtea de Conturi, depășindu-și ținta de împădurire, pentru suprafața forestieră administrată, planul anual de regenerare fiind realizat în proporție de 110,6%, adică 16.732 de hectare prin regenerări naturale și artificiale, pentru care s-au investit 109,6 milioane de lei.

În cei peste 25 de ani de activitate a Regiei Naționale a Pădurilor – Romsilva, au fost regenerate natural și artificial pentru 528.000 de hectare din fondul forestier de stat.

Cât privește contribuțiile la Fondul de Conservare și la Fondul de Mediu, Regia Națională a Pădurilor – Romsilva a folosit formula de calcul recomandată de Ministerul Finanțelor Publice, o altă formulă de calcul, precum cea recomandată de auditorii Curții de Conturi a României, putând să creeze un prejudiciu la Bugetul de Stat de peste 1,6 milioane de lei.

Regia Națională a Pădurilor – Romsilva nu a înregistrat și nu înregistrează restanțe la Bugetul de Stat, Fondul de Conservare și la Fondul de Mediu. De altfel, pentru Fondul de Conservare există conturi distincte, fondurile neputând fi folosite în alte scopuri decât cele prevăzute de legislația în vigoare.

De altfel, în anul 2015, Regia Națională a Pădurilor – Romsilva a vărsat la Bugetul Consolidat de Stat, în total, peste 540 de milioane de lei.

Regia Națională a Pădurilor – Romsilva este administratorul fondului forestier de stat, în suprafață de 3,145 milioane de hectare, și respectă întocmai cadrul legal existent.

BIROUL DE PRESĂ AL REGIEI NAȚIONALE A PĂDURILOR – ROMSILVA

București, 01.02.2017

ROMSILVA - FOLLOW US ON:



twitter

YouTube



Think before you print.

